
Probleme propuse * Setul 6

51. (polinoame) Care din următoarele propoziţii este adevărată ?
a) polinomul X3−2 este reductibil peste Q; b) un polinom f ∈ R[X] este ireductibil peste R dacă şi numai dacă
f nu are rădăcini reale; c) polinomul X4 + X2 + 1 este reductibil peste R; d) polinomul X4 + 1 este ireductibil
peste R; e) dacă un polinom g ∈ R[X] este reductibil peste R atunci el are cel puţin o rădăcină reală; f) suma
a două polinoame ireductibile peste R este polinom ireductibil peste R.

52. (polinoame) Fie S suma coeficienţilor polinomului
(√

2X −√3
)10

. Atunci

a) S =
√

2
10

; b) S = (
√

2−√3)10; c) S =
√

2
10 · √3

10
; d) S = 1; e) S = 0;

f) S = (
√

3 +
√

2)10.

53. (numere complexe) Fie A =




1 1 1
1 ε ε2

1 ε2 ε


, B =




ε2 ε 1
ε ε2 1
1 1 1


, unde ε este o rădăcină cubică com-

plexă a unităţii şi S suma modulelor elementelor matricei X pentru care AX = B. Atunci
a) S = 16; b) S = 3; c) S = 4; d) S = 2 +

√
3; e) S = 1 +

√
3; f) S = 9.

54. (şiruri) Restrângeţi expresia t =
√

1 +
√

1 +
√

1 + . . ..

a) 1+
√

5
2 ; b) 1+

√
2

2 ; c)
√

5; d)
√

3; e) 1−√5
2 ; f) 1.

55. (continuitate) Fie f : R→ R, f(x) = lim
n→∞

enx

1 + enx
. Atunci

a) f este continuă; b) x = 0 este punct de discontinuitate de speţa a doua; c) ±1 sunt puncte de discontinuitate
de speţa ı̂ntâi; d) f este continuă ı̂n trei puncte; e) f este continuă ı̂n x = 0; f) toate afirmaţiile precedente sunt
false.

56. (derivabilitate) Fie f(x) = arcsin
2x

1 + x2
, x ∈ R şi g(x) = 2 arctan x, x ∈ R. Care dintre afirmaţiile

următoare este adevărată ?
a) f ′(x) = g′(x), ∀|x| ≤ 1; b) f ′(x) = g′(x), ∀|x| < 1;
c) f ′(x) = g′(x), ∀|x| > 1; d) f ′(x) = g′(x), ∀|x| ≥ 1;
e) f ′(x) = g′(x), ∀x ∈ R; f) f ′(x) = g′(x), ∀|x| > −1.

57. (integrale definite) Utilizând suma Riemann să se calculeze

I = lim
n→∞

1 + n
√

2 + n
√

22 + n
√

23 + · · ·+ n
√

2n

n
.

a) I = 3
ln 2 ; b) I = 2

ln 3 ; c) I = 1
ln 2 ; d) I = 2

ln 2 ; e) I = ln 2; f) I = 2 ln 2.

58. (funcţii trigonometrice) Dacă tg a = m
n , atunci expresia E = m sin 2a + n cos 2a are valoarea

a) n; b) n2; c) n
m ; d) n+1

m ; e) m+1
n ; f) m+1

n+1 .

59. (ecuaţii trigonometrice) Pentru câte valori ale lui m ∈ Q, ecuaţia 1+ sin2 mx = cos x are o singură soluţie
?
a) două; b) una; c) nici una; d) patru; e) o infinitate; f) şase.

60. (aplicaţiile trigonometriei ı̂n geometrie) În triunghiul ABC, unghiul B este obtuz ,̧ 0 < C <
π

4
si b = 2c.

Care din următoarele afirmaţii este adevărată ?
a) Â < 2Ĉ; b) Â < Ĉ; c) B̂ = 2Ĉ; d) B̂ = 3Ĉ; e) Â = Ĉ; f) Â = B̂.
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